

CORRIGENDUM (26.06.2019)

Following are clarified and amended with respect to the tender notice #TEQIP-III/ntir/2 for the "Supply and installation of smart class room equipments and accessories"

1. The clause 3.5 of ITB has been revised as follows:

"The quoted goods should be from OEMs who have at least FIVE (5) years of experience in manufacturing/marketing similar products, and must be manufacturing/marketing similar products in India for at least last THREE (3) years. The OEM of quoted goods also must have complete After-Sales Service set-up in India (Preferably in the Eastern Region of India), for faster response. It will be the responsibility of the bidder to provide complete After-Sales Service and should attend the service call within 72 hours (maximum) during the period of warranty and the validity of contract. The bidder should provide an undertaking to this effect."

2. The clause 13.7 of ITB has been revised as follows:

"Pursuant to Clause 3 of ITB, certificates that OEM have at least FIVE (5) years of experience in manufacturing/marketing similar products, and must be manufacturing/marketing similar products in India for at least last THREE (3) years and have complete After-Sales Services in India."

3. The Sr. No. 1 of Section VI-A (Page 53) has been revised as follows:

"Is Minimum Annual Financial Turnover of 1 Crore met in last three years excluding the current financial year?"

4. The Clause 5 of "General mandatory points" under Section VI (Technical Specification) (Page 50) has been revised as follows:

"The bidder will be responsible for total system integration and management wherever applicable. There should not be any compatibility problem/issues among the supplied products, software and components etc. All digital contents, developed using these platforms, should support seamless interoperability among all operating systems including windows, android and cloud-based web applications. The bidders should submit an undertaking to this effect.

5. The Clause 3.2 of SCC has been revised as follows:



“Substitute Clause 7.3 (b) of the GCC by the following:

A crossed demand draft or Bankers Cheque drawn in favour of Director, National Institute of Technology, Rourkela and payable at Rourkela,


OR


A Bank guarantee, issued by a nationalized/scheduled bank located in India, in the form provided in the bidding documents or another form acceptable to the Purchaser.

6. The Item A (d) of Section VI (Technical Specification) has been revised as follows:

“Accessories: Suitable wall-mount kit for Display, At least six stylus pens and three remote controls should be provided with each IFP”

All other terms and conditions of the bid documents remain unchanged.


26/6/19
Co-ordinator,
TEQIP-III


26/6/19
Nodal officer, Procurement
TEQIP-III